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UNIVERSIDAD DE LOS ANDES

DIIRECCION DE ASUNTOS PROFESORALES

La Dirección y Coordinación de Asuntos Profesorales de la Universidad de Los Andes y el personal que labora en esta dependencia de Secretaría, se unen al duelo ante el sensible fallecimiento del profesor:
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ANTONIO LUÍS CÁRDENAS COLMENTER

(Q.E.P.D)

Que el profesor ANTONIO LUIS CARDENAS COLMENTER inició en 1946 su vasta trayectoria como Maestro de vocación y dedicación en la primaria. Profesor de geografía en la Universidad Central de Venezuela (1956). Catedrático titular jubilado de la Universidad de Los Andes (desde 1958). Fundador del Instituto de Geografía y su biblioteca. Creador del Programa Escuelas Integrales en el estado Mérida. Director de la Oficina de Planificación del Sector Universitario (OPSU-1979). Fue Director del Museo del Arte Moderno del estado Mérida. Visionario e impulsor del Centro Cultural Tulio Febres Cordero.
Decano fundador de la Facultad de Ciencias ULA, uno de los pilares de la creación del Núcleo Rafael Rangel en el estado Trujillo, donde fue su primer director. Doctor Honoris causa en Geografía 2015. Su nombre es epónimo del Instituto de Geografía ULA.
Que el profesor ANTONIO LUIS CARDENAS COLMENTER ocupó cargos de gran importancia y trascendencia en la administración pública nacional, como el Ministerio de Educación, CORDIPLAN, además de las asesorías a organismos internacionales como la UNESCO, ONU, OEA, FAO y la UGI.

Esta casa de estudio, al igual que toda la comunidad universitaria, eleva una oración por su eterno descanso, a la vez que se pide iluminación y fortaleza para quienes sufren su partida.

Paz a su alma
               Jean Dulhoste





    JOHAN E. GONZÁLEZ


Director de Asuntos Profesorales


                Coord. General (E) DAP












