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Líneas de Acción 2023
Los objetivos establecidos en el POA 2023, permitieron cumplir con la ejecución de las directrices enmarcadas en el Plan de Desarrollo Social de la Nación 2019-2025, los cuales orientaron el desarrollo del sector de educación universitario, conjuntamente con los lineamientos de las políticas institucionales de la ULA.
1. La Memoria
Logros institucionales más resaltantes.
A continuación, se presentan los resultados de la gestión correspondiente al año 2023 de la Facultad /Dependencia, en correspondencia con los planes de la Nación y las Políticas del Ministerio del Poder Popular para la Educación Universitaria (MPPEU).
Su ejecución, se realizó a través de los proyectos y acciones que conforman la Agenda Programática de Acción (APA) 2023, describiendo el alcance de los objetivos que componen cada uno de los ejes estratégicos, vinculándolos con cada uno de los proyectos y acciones internas.
(Proyecto 1). Acción Centralizada. Formación de estudiantes en pregrado y postgrado o estudios avanzados).
A continuación, la dependencia presentan los resultados de pregrado y postgrado: 
Insertar cuadro resume del SIREPOA
Cuadro N.º 1
Formación de estudiantes en pregrado y 
Postgrado o estudios avanzados.
(SIGLAS de la Dependencia), 2023
(Colocar Fuente, tamaño d ella letra 9)
Comentarios:
· En cuanto a la gestión administrativa del proyecto, se cumplió en un XX % de actividades de gestión administrativa, que incluyen actividades de planificación, organización, dirección y control, incluyendo los procesos de elaboración del Plan Operativo Anual (POA) y la formulación presupuestaria.
· Se cumplió un XX % de la meta establecida, en el proyecto de formación de estudiantes en pregrado y postgrado o estudios avanzados.
· La matrícula en prosecución de pregrado totalizó XX alumnos. 
· El total de profesionales egresados de pregrado es de XX.
· En cuanto a la matrícula en postgrado, la Institución atendió XX estudiantes, de los cuales, XX son alumnos de especialización, XX de maestría y XX de doctorado.
· Ingresaron XX alumnos de postgrado, distribuidos en especialización, maestría y doctorado.
· El total de egresados de postgrado es de XX alumnos en el año.
· En apoyo a la actualización de la adecuación de la oferta académica (Malla Curricular), a través de la Coordinación de Estudios Interactivos a Distancia (CEIDIS), se desarrollaron XX cursos dirigidos a XX profesores para dar a conocer los conceptos, herramientas y estrategias de diseño educacional para la educación a distancia, desarrollando adicionalmente un programa express, entre los meses de XXXXX en el cual se efectuaron XX actividades dirigidos a xxx profesores de la Institución. 
· Desde SERBIULA, en los Centros de Acceso a la Información y Documentación se atendió un total de XX estudiantes, con consultas a través de biblioteca digital, atenciones en préstamo, consulta de textos, revistas, periódicos y asesorías referenciales en las xx bibliotecas que cuenta la Universidad. Además, durante la suspensión de actividades se realizaron atenciones personalizadas tanto en la biblioteca como en línea a profesores e investigadores en apoyo a sus actividades de investigación: IHULA, Biblioteca Central, Ciencias Forestales y Ambientales, BIACI, Ciencias Jurídicas y Políticas, Humanidades y Educación, Farmacia.
· En Tecnología de Información para el proceso de enseñanza - aprendizaje se desarrollaron XXXXX actividades entre los que se mencionan: XXX
· Se realizaron XX eventos de programas de educación continua y permanente, atendiendo a XXX personas discriminados en: 
Cursos: (Detallar las actividades)
Charlas: (Detallar las actividades)
Conferencias: (Detallar las actividades)
Otros
· En cuanto a los Estudios no conducentes a grado académico se atendieron un total de XX estudiantes, beneficiados a través de XX cursos de ampliación en las áreas del conocimiento: salud, ciencias, ciencias sociales, educación entre otros. (Detallar los Estudios no conducentes).
· Durante la pandemia se reprogramaron los procesos de enseñanza -aprendizaje de las unidades curriculares a la modalidad virtual (en modo no presencial), para dar culminación del periodo académico (semestre único).
· Se ejecutó el proceso de inscripción en los postgrados para los meses de XXXXXXXX
· Se realizaron XX actos de grado de pregrado y postgrado en los meses de xxxx. A raíz de la pandemia, los actos de grado se realizaron a través de la entrega de pergaminos a los estudiantes graduandos respetando el distanciamiento social.
· Se desarrollaron XX actividades virtuales en los departamentos involucrados para la atención de las necesidades y requerimientos de los alumnos para su ingreso, permanencia y graduación.
· Los registros estudiantiles de pregrado y postgrado continuaron operando bajo la modalidad de acceso del internet y otra mediante la modalidad intranet (Red interna de la ULA). (Mencionar otras modalidades)
· Se administraron XXX programas de postgrado, de los cuales mantuvo activos XX programas de especialización técnica, XX programas de especialización, XXX programas de maestría y XX programas de doctorado.
· Los programas de postgrado se auto financiaron durante el XX trimestre del año.
· Se otorgaron XX certificaciones en postgrado de las cuales: XX fueron otorgadas en especialización, XX en magister y XX en doctorado.
· Se continuó prestando atención personalizada tanto en las bibliotecas como en línea, con el fin de establecer un canal directo con otras instituciones universitarias nacionales e internacionales, así como facilitar el intercambio del conocimiento y el trabajo colaborativo a distancia a través de equipos de videoconferencia que se interconectan con redes académicas nacionales e internacionales.
(Proyecto 2). Acción Centralizada.  Investigación y creación intelectual).
Se mencionan a continuación las actividades realizadas durante el año 2023:
Insertar cuadro del SIREPOA
Cuadro Nº
Investigación y creación intelectual
(SIGLAS de la Dependencia), 2023
(Colocar Fuente, tamaño de la letra 9)
Comentarios:
· Se dio continuidad a XXX proyectos de investigación en las distintas áreas del conocimiento.
· En materia de divulgación y promoción del conocimiento científico, la ULA a través de sus investigadores, publico números de revistas científicas financiadas por sus editores, así como realizó publicaciones científicas a través de diferentes medios, totalizando la cantidad de XX publicaciones, demostrando pertenencia en diversas áreas del conocimiento, al mismo tiempo que permite divulgación universal del diario quehacer universitario. Algunas publicaciones se mencionan a continuación:
Artículos científicos: 
Libros:
Capítulos de libros: 
Publicaciones Científicas: 
Revistas: 
· Se desarrollaron XX actividades para el desarrollo académico mediante la elaboración de experimentos en las distintas áreas de conocimiento, así como los cursos de computación, a través de XX laboratorios en toda la Universidad. 
· En cuanto a la cría de animales, Bioterio reporto la producción de XXX animales biomodelos distribuidos para la docencia e investigación y para la venta. El mantenimiento de los núcleos de la fundación de las diferentes líneas y cepas de ratones, ratas y hámster han conllevado a poder proporcionar los animales requeridos para la docencia de materias del Departamento de Biología- Facultad de Ciencias, Facultad de Medicina, Farmacología y Toxicología, Facultad de Farmacia y Facultad de Odontología y para la investigación.
· Las actividades en las estaciones experimentales se centraron en xxxxxx
· Se lograron llevar adelante XX eventos académicos de manera virtual referente a: 
Conferencia Virtual: 
Seminario Virtual 
Otros
· Como apoyo al desarrollo científico la Institución cuenta con XX unidades de investigación distribuidas en: XX institutos, XX laboratorios, XX centros y XX grupos de investigación.
· Se recibieron XX premios de investigaciones
· Se realizaron XX convenciones académicas
(Proyecto 3). Acción Centralizada.  Intercambio, transferencia y aplicación del conocimiento con la sociedad).
Insertar cuadro del SIREPOA
Cuadro Nº
Intercambio, transferencia y aplicación del conocimiento
 con la sociedad.
(SIGLAS de la Dependencia), 2023
(Colocar Fuente, tamaño de la letra 9)
Comentarios:
· En cuanto a la gestión administrativa del proyecto, la institución cumplió en un XX % el desarrollo de las actividades de planificación, organización, dirección y control, incluyendo los procesos de elaboración del Plan Operativo Anual (POA) y la formulación presupuestaria.
· En total se llevaron a cabo XX actividades en el proyecto Intercambio, transferencia y aplicación del conocimiento con la sociedad. Se mencionan a continuación algunas asistencias técnicas: 
Asesorías:
Conversatorios:
Estudios:
· En cuanto al desarrollo de actividades socio-culturales se desarrollaron XX actividades, (Mencionar Actividades)
· Los docentes aplicaron XX los conocimientos científicos y técnicos en beneficio de las comunidades de la región otorgándoles asesorías y realizando estudios y conversatorios.
· Se desarrollaron XX brigadas de intercambio de experiencias
· se desarrollaron XX actividades de inserción social del profesional.
(Proyecto 4). Acción Centralizada.  Sistema Nacional de Servicios Estudiantiles).
Insertar cuadro del SIREPOA
Cuadro Nº
Sistema Nacional de Servicios Estudiantiles
(SIGLAS de la Dependencia), 2023
(Colocar Fuente, tamaño de la letra 9)
Comentarios:
· En cuanto a la gestión administrativa del proyecto, la institución cumplió en un XX % el desarrollo de las actividades de planificación, organización, dirección y control, incluyendo los procesos de elaboración del Plan Operativo Anual (POA) y la formulación presupuestaria
· Se atendieron un total de XX estudiantes en los distintos Núcleos de la Universidad, a través de: atención médica directa ambulatoria, cirugías electivas, embarazos, servicios odontológicos y emergencias.
· Se prestó el servicio de transporte estudiantil a XXX estudiantes durante el 1er trimestre del 2023. 
· Se atendieron XX estudiantes con discapacidad. Se encuentran registrados un total de XX alumnos en el censo de la ULA distribuidos en los diferentes Programas Nacionales de Formación de la Institución.
· Estudiantes en apoyo socioeconómico (Becas, preparadurías y ayudantías económicas).
· Servicios alimentarios a estudiantes en los Núcleos Mérida, Trujillo y Valera.
· Actividades deportivas (Mencionar actividades durante el año 2023).
· Actualmente la Institución dispone de XX unidades de transporte operativas de un total de XX como apoyo para el traslado de estudiantes y profesores.
· Se dio apoyo a estudiantes indígenas y estudiantes en general.
2. LA CUENTA
Insertar cuadros Resumen de la Cuenta
Cuadro Nº 
Ejecución Presupuesto de Egresos (GASTOS)
(siglas de la Dependencia), 2023
(Colocar fuente, tamaño de letra 9)
Comentarios: (es obligatorio realizar comentario del cuadro resumen)
· xxxxxxxx
· xxxxxxxx
Cuadro Nº 
Ejecución Presupuesto de Recursos (INGRESOS)
(SIGLAS de la Dependencia), 2023
(Colocar fuente, tamaño de letra 9)
Comentarios: obligatorio
Se mencionan a continuación.........
· xxxx
· xxxx
· xxxxx
Obstáculos presentados durante el año 2023
Las dificultades encontradas para el alcance de los logros y el avance eficiente y eficaz en la gestión universitaria son de tipo técnico, presupuestario, recurso humano, seguridad social, legal y político.
Limitaciones Técnicas y Presupuestarias presentadas durante el año 2023:
· XX
· XX
Limitaciones de Recursos Humanos presentados durante el año 2023:
· XX
· XX
Limitaciones de Seguridad Social, Legal y Politico
· XX
· XX
Otros. 
    .     XX
    .     XX
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